



家聚

重山

這是妳今天第八次對我擠眉弄眼，而我也報以第八個微笑。畢竟，除了微笑，我竟也找不出更好的回應方式。其實我也想過更進一步什麼的，但是一想到我們之間的關係，以及妳那無邪的笑容，便不禁對自己有此那份之想赧然……

高中時心儀的女孩，被隔壁班學長追走了；室友苦戀多年的對象，也在她學長近水樓臺的優勢下失守，從此我怨恨學長的「假公濟私」……一晃眼，我已是個有無數學妹的大三「學長」了，下定決心，不做那種令自己不齒的人，對妳，當然只能表現出一位學長應有的禮貌與體貼。

妳是個溫馴的女孩，但卻不失這個年紀應有的活潑與自信……這不正是我所喜歡女孩的類型嗎？真怕哪天我終於不能自持……

家聚持續著，妳仍是頻送秋波，學長姐們的談笑聲，成了我們這場遊戲的背景音樂，午后的陽光，透過深色厚重的玻璃，竟也和煦起來，妳的臉

紅通通的，像個孩子似的……人的一生中，其實是不斷地背叛自己，失敗了叫「作怪」，成功了，卻有個亮麗的名字，叫「轉捩點」。兒時，鄰家送來一尾釣到的魚，我養了起來，未料隔日竟上了餐桌。和家人嘔氣，發誓再也不吃魚，如今魚肉成了我的最愛之一；剛知道BBS這玩意兒時，還對那許多「貪網症」患者嗤之以鼻，如今我已是末期病患。魚肉讓我強健，網路更讓我見識了天涯若比鄰的世界。想想就連咱們李總統不也是背叛了當初的信誓旦旦，才有了今日的連任嘛？成敗與否，不試怎知？敗了，大不了落個作怪之名，一覺醒來，又是一條好漢！……嗯！有理！就這麼辦！你最好別再擅越雷池，否則，我必定予以強大反擊！

來了！你的第十次擠眉弄眼……我已準備全力以赴。是的，強大的反擊……妳投彈似地遞過一張紙頭……「學長，偷偷告訴你，我有……了，好高興喲！」

像是被什麼重重的一擊，陽光霎時變得刺眼……搖了搖頭，還妳今天第